

# Prevén Seria Escasez de Café en Mercado Mundial

Las existencias de café en el mercado internacional, continuará bajando sin que nada pueda detener el proceso, según fuentes cafetaleras consultadas.

El mercado cafetero se hará cada vez más sensible a las fluctuaciones cambiantes, aunque estas sean pequeñas, a medida que el nivel de existencias descienda a un punto crítico, dijeron.

## ES POSIBLE SUSPENSIÓN DE EXPORTACIONES

Aun más, agregaron, es muy probable que las naciones productoras más importantes tengan necesidad de suspender todas sus

exportaciones para mantener una fuente de suministro interno y existencias para el comercio de exportación.

Dijeron que han estudiado opiniones de expertos en comercio exterior cafetero, y estos arguyen que el Convenio Internacional del Café, que entró en vigor en octubre de 1976, no estimulará las exportaciones más allá que el suministrado por los altos precios del café.

Está claro que los productores están interesados en mayor ingreso de divisas por concepto de ventas al exterior del grano, pero aún elevando al máximo las ex-

portaciones de café, la realidad es que las existencias de café se harán más limitadas, agudizándose tal situación en septiembre de 1978, cuando, según los expertos, se encuentren con casi nada de existencias.

## LAS BAJAS EN EL CONSUMO

También es de esperarse que cuando las noticias sobre las bajas en el consumo de café lleguen al mercado, pueden incrementarse las ventas.

No debe descartarse un alza en los precios como resultante de situaciones climáticas adversas o desajustes políticos en las naciones caficultoras que pongan en peligro las cosechas. Asimismo, toda congestión portuaria, paros en los embarques, aunque sean parciales, derivarían en subidas alarmantes de precios.

Sin embargo, una baja en el consumo mundial del café, no se logrará tan fácilmente, por de pronto. Para que el consumo baje verdaderamente, es preciso que el alza del precio se incremente aún más, pues es de la única manera de que haya un desincentivo para continuar consumiéndolo en la misma proporción.

Por último, dijeron que los altos precios del café representan una recuperación económica de los países productores, lo que indica que debe mejorarse el poder adquisitivo de hispanoamericanos y africanos.

## Quedó en Libertad Dr. J. M. Peralta

El Dr. José María Peralta, quien fue capturado antier por la mañana en el Paseo Escalón, apareció ayer en su residencia.

La familia del Dr. Peralta, mantenía un hermetismo sobre la captura de su familiar y ayer al preguntarle cómo fue que llegó a su casa no quisieron dar información, pero sí confirmaron que el Dr. Peralta estaba allí "bueno y sano".

El Dr. Peralta fue obligado por varios sujetos, a abandonar su automóvil para abordar otro y llevarlo con rumbo desconocido.

—Favor pase a la Pág. 24.

## Educación da Nombres de los 3 Mejores Bachilleres de 1976

Los jóvenes Sonia Anabel Saca López, del Instituto de Señoritas "La Medalla Milagrosa", de Santa Ana; Elynd Peter Reyes Morales, del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", y Salvador Wilfredo Méndez Méndez, del Instituto América de San Salvador ocuparon el primero, segundo y tercer lugar en la especialidad de Bachillerato Académico en los exámenes generales de grado de los Bachilleratos Diversificados de 1976.

Funcionarios de Educación di-

jeron que el Dr. Rogelio Sánchez, Ministro de esa Secretaría, en nombre del Presidente Molina leicitó a los estudiantes y le anunció que por disposición del mandatario, se les concederá becas para realizar estudios en el exterior o en otro centro superior universitario en el país.

En otros años esta nominación era proporcionada a los periódicos a fin de año, y hoy se ignora la razón por la que el Ministro de Educación lo hizo en privado.

## Alegando Problemas del NIT no Matriculan Autos en San Miguel

SAN MIGUEL. "Usted tiene problemas con su N.I.T. y por eso no puede matricular su vehículo" fue lo que le dijeron en el Ministerio de Hacienda, al abogado Dr. Euripides Manuel Meléndez Guerra, según nos informó el mencionado profesional.

Afirma enfáticamente el Dr. Meléndez Guerra, que una respuesta similar es la que reciben todos los interesados que acuden a dicho Ministerio, a gestionar la entrega de las tarjetas de circulación de sus vehículos, siendo esta la fórmula general usada para retirarlos y evadir responsabilidades.

Nos dijo el conocido abogado que es propietario de un vehículo placa

P-34 117, el cual fue a matricular el año pasado a la Feria Internacional, donde le entregaron las placas, marchamos y calcomanías, recibiendo promesas de que de parte del Ministerio de Hacienda, le mandarían posteriormente su tarjeta de circulación.

Añadió que transcurrió todo el año de 1976 y nunca le llegó su tarjeta de circulación. En el presente año siguió diciendo, le llegó el correograma para que pagara los derechos de matrícula por lo que dispuso ir al Ministerio de Hacienda a reclamar su tarjeta de circulación, básica para la

—Favor pase a la Pág. 24.



CONVENCIÓN DE CLUBES DE LEONES. El Comité Ejecutivo de la XXV Convención Nacional de Clubes de Leones de El Salvador, visitaron al doctor Rubén Alfonso Rodríguez, Presidente de la Asamblea Legislativa para invitarlo a ese evento del 19 al 20 en Chalchuapa. De izquierda a derecha: Oscar Armando Guerrero, Adolfo Linares, Alonso Guevara Siliézar, Concepción Salazar, doctor Oscar Armando Pineda, Samuel Godoy, doctor Gabriel Acevedo y doctor Rodríguez. (Foto de Morales).



LOBATERAS PROMUEVEN ACTIVIDADES. La Asociación de Scouts de El Salvador, está realizando diversas actividades para llevar adelante el programa de expansión y adiestramiento de Boys Scouts del país. Señoritas "Lobateras", están trabajando activamente en la rifa de un palco en el Estadio Cuscatlán, un viaje a Argentina y a México, que se efectuará el 16 de junio.

## ANDA Instalará 17 Kilómetros de Cañería para Agua Potable

ANDA informó ayer que el problema del agua en el área metropolitana será resuelto al establecerse definitivamente el Segundo Proyecto de Agua Potable de la Zona Norte.

Para llevar a su meta el Segundo Proyecto, ANDA, firmó ayer un contrato con la firma Supply Engineer y con la Finance Corporation Se Fico, que suministrará la tubería que se ocupará en una extensión de más de diecisiete kilómetros.

El costo de la tubería pasa de los diez millones de colones, según dieron a conocer.

El proyecto anterior es conocido como Escanilla y para ello se cuentan con pozos en Opico, Sitio del Niño y Chapala, donde será ubicada la planta principal de bombeo que enviará el agua hasta San Salvador.

El contrato de la tubería fue firmado por el Presidente de ANDA, ingeniero Ernesto Kury, y los funcionarios de esa institución, doctor Miguel Ángel González, ingeniero Antonio Reyes, ingeniero Miguel Ángel Aquino y el doctor Jaime Hidalgo y por las firmas abastecedoras el ingeniero Emilio Zavaleta y doña Gilda de Mirón.

## Interrumpido por Varias Horas Ayer el Servicio de Teléfonos

Las comunicaciones telefónicas con el extranjero, están virtualmente paralizadas debido a las deficiencias de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, según manifestaron numerosas personas que no obtienen ninguna atención al marcar el número 19.

El número 19 es el correspondiente al servicio telefónico internacional, pero hoy parece que tal comunicación funciona sólo en teoría porque los interesados marcan y marcan el número, sin obtener respuesta alguna, ex-

plicaron. Como se ve, añadieron, ANTEL, no ha logrado superar el estado de atraso que es característico de ese instituto, por más anuncios de que está para servir al público las veinticuatro horas del día.

Los afectados esperan que los encargados de tal servicio público pongan un poco de interés en desempeñar sus funciones a cabalidad, con el celo que deben normar a todo miembro de las oficinas gubernamentales y

—Favor pase a la Pág. 21.

## En el Cementerio General Está el Mayor Criadero de Zancudos

El Cementerio General de San Salvador es el mayor criadero de zancudos por no contar con un saneamiento adecuado en la quebrada que atraviesa el campo santo, los promontorios de basura y los millares de recipientes con aguas sucias.

De acuerdo a informes proporcionados por ingenieros sanitarios, las personas que llegan los fines de semana a enflorar las tumbas de sus familiares dejan recipientes con agua que en la mayoría de veces es cambiada como mínimo a los ocho días, otras

a los seis u ocho meses. Estos estancamientos —dicen— son aprovechados por los zancudos para formar sus criaderos, así como también las pilas, charcos y la quebrada que jamás ha recibido un tratamiento adecuado.

Señalan nuestros informantes que en algunas oportunidades se ha solicitado la colaboración del público para que no deje agua en las macetas u otros utensilios, pero la campaña no ha tenido ningún éxito. Agregan que la Policía

—Favor pase a la Pág. 24.